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1. [I. bornanosuh u I'. UBanumesuh, OCHOBY €KOHOMH]E 32 TIPBU pa3pe]l CKOHOMCKE IIIKOJIE, 3aBOJ 3a
yuOeHHKEe U HacTaBHa cpeacTea, 2016
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I'pyna 6

1. | cpa3mepa Koja moka3syje KOJIHKO ce 3a jequHuiy oapeheHe pobe Moxxe JOOUTH Heke Apyre pode 98/1
2. | 6,8 62/1
3. | Konkperan pag ctBapa ynoTpedHy BPeAHOCT, a allCTPAaKTaH paj CTBapa BPeIHOCT 84/ 1
4, | 6,8, T 70/ 1
5. | a. Benuku Opoj OJIBOjEHHX U CAMOCTAIHUX POOHHUX mpou3Bohaua; 78/ 1

6. IPON3BO/IHba HAMEHCHA PA3MEHH;
B. CIIOHTAHO (TP>KHIIHO) PEryJIHcahe eKOHOMCKUX OJIHOCA M TIOCTOjatbe TPXKHUIIHE KOHKYpPEHLIHje

6. | mpuBpeMeHo 0ci000leH KamuTal KOjU ce NPUBPEMEHO IUIachpa ¢ LUJbEM MPUCBajamba KaMare. 58/ 11
7. | TC=C+V+Ppf+Ar 70/ 11
8. |aBn 78/ 11
9., | V=PV+NV (upenera BpeaHoCT + HOBOCTBOpEHA BPEIHOCT) 17/ 11
10. | B 64/ 11

I'pyna 7

1. 19/11
2. | a 49/ 11
3. |6 67/1

4, | 6 100/ 1
sS. 1) Mepa BpeaHOCTH; 2) CpeACTBO poMeTa; 3) cpeacTBo miahama; 4) 61aro; 5) CBETCKH HOBALL. 112/1
6. | a 130/ 1
7. | TpoimkoBH NpoU3BOAHE/KOTMYNHA IPOU3BOAA 30/ 11
8. | 1) oprancku cacraB KanTana (C:v) — OOPHYTO Cpa3MEpHO; 2) CTOMA BHIIKA BPEIHOCTH M' — yIIPaBO 36/ 11

cpasmepHo; 3) koehHIUjeHT 00pTa KanuTajia N — yIpaBo cpa3MepHO

9, | meHa cTpaHe BalyTe H3pakeHa OpPOjeM jeJMHUIA HAIMOHAHOT HOBIIA. 120/1
10. | a 133/1
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prna 8

1. 60/ 1
2. | a 19/11
3. | a 69/1
4, | MaTepujaJaHM30BaH aliCTPaKTaH JbYICKH PaJl CalpiKaH y pOOH. 81/1
5. | BETMYMHOM BPEIHOCTHU CPEIICTaBa JIMYHE MOTPOIIKHE HEOMXOIHNUX 32 OJIPKABAE, Tj. HOPMAIHO 11/10
pENpOIyKOBakE palHe CHAre HAjaMHOT paJIHHKA.
6. | V=c+v+m 19/11
7. | a 20/ 11
8. | mojaBHM OOJIMK BHIIKA BPEIHOCTH. 35/ 11
9, | meHa cTpaHe BalyTe H3paKeHa OpPOjeM jeJMHUIIA HAIMOHAHOT HOBIIA. 120/1
10. | B 59/ 11
I'pyna 9
1. | He Mema. 101/1
2. | a 68/1
3. | Konkperan pag ctBapa ynorpeGHy BPeIHOCT, a allCTPaKTaH paj] CTBapa BPEJIHOCT 84/1
4. 1) npymiTBeHa nozea paaa; 2) BUIIKOBU IPOU3BO/IA; 3) MPUBATHA CBOjHHA. 77/ 1
5. | 3aKOHCKH IpOTHCAaHa KOJHYHHA HOBYAHOT MaTepHjaia y jeMUHUAII MOHETE. 108/ 1
6. | OCHOBHH €KOHOMCKH 3aKOH KOjU pETyJHIIe APYIITBEHO-EKOHOMCKE 0JIHOCE n3Mel)y cyOjekara y poOHOj 125/1
TIPOU3BOTEHH.
7. | 6,8, T 20/ 11
8. | 1B 2A 3b 4I' 58-69/ 11
9. 35/11
pf'= -100
c+v
10. | xamara 59/11
Csoport 6
1. | Ardny, ami megmutatja, hogy egy adott termék egységéért hany termékegységnyi mas dru kaphato. 98/1
2. | bc 62/ 1
3. | Akonkrét munka hasznalati értéket, mig az absztrakt munka értéket hoz létre. 84/ 1
4. | b,c,d 70/ 1
5. | a. nagyszdmu kiilondll6 és 6ndllé drutermeld; 78/ 1
b. cserére szant termelés;
c.a gazdasdgi viszonyok spontdn (piaci) szabdlyozdsa és a piaci konkurencia megléte
6. | Ideiglenesen felszabaditott téke, amelyet ideiglenesen fektetnek be kamat megszerzése céljabol. 58/ 11
7. | TC=C+V+Ppf+Ar (piaci dr = atvitt érték + valtozo téke + atlagos profit + abszolut jaradék) 70/ 11
vagy: (piaci dr = allandé toke + véltozo téke + atlagos profit + abszolit jaradék)
8. |ace 78/ 11
9, | V=PV+NV (atvitt érték + djonnan létrehozott érték) 17/ 11
10. | ¢ 64/ 11




